SAVVY & TREND sz
KBS 7|23

AlD | E|3 Design -5:
FHRP(First hop redundancy protocol)

LS KBS E=7|&=

0|t AjZtoll= L|ES|T 2| 7|=27HE9l default-gateway?t ARPO| LHaHA ZHCHs| 2|t ol|, router ZOHS CHH|SH default-
gateway 0|53} 7|&9l FHRPO|| A 20tE =2 SIZAELICE FHRPOIE 371X| WAlol HSRP, GLBP, VRRPZ} =E|, HSRP
Q} GLBPE cisco®| 1Q4HHA0|0{, VRRP= IEE E&7|&QlL|Ct. 847l cisco ZH|E AI25H= S|AFE2 HSRPE T2 AI2511
Ao, cisco 0[2[2] ZHIE AFE3H= SIAFS2 VRRPE FE AFdh= FM|QILICE

PC9| default-gateway
window OSOl|ME [O2! 1143 IP, subnet-mask, default-gateway= MIE/SHLICtH 3% default-gateway= T=CHA| 2342 2|0]

3t ZAUNIQ? default-gateway2t B2t PCF 2+ network0l| ZXH5H= router?)| interface IPZ 2|0[SHL|C},

Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv) &3 9 =
il
WESIZHIP TIE 4% 7|58 AASI IP 450 A2 HELICE
g 2 sl [H5HA 2D, HESIS T AN HEEHIP =3
& S0k ZHIC

1P 22 (i) 192 . 168 . 227 | |
MED DrA3): 255 285 . 285 . 0
12 HOIEHOKD): 192 . 168 . 227 . 254

[32! 1] window o0s0i|A] default-gateway M[E!

> 7

SW SW

PC1 PC2 PC3 PC4

[O2 2] 3712 HE/FZ 7 HE 1=

[O2 2]E B, 371e] HESZE 7YE|0] /UZE & == JUSLICE I3 PC1t PC29| default-gateway= O{C| 2727
X szt PCot S network0l] ZXH5H= routerE ZHSLICH HEZ R1 routerZIZ, I8 R1 router?| interface 7t PC1, 22} S

HIE®{S interface IPYLICE [0 312 EH &7 Olsigt 4= AUELICE
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PC12} PC29|
default-gateway

PC312} PC42)
default-gateway

[32! 3] PCOf|A MIEIS default-gateway2] 7

13 default-gateway= 0 H&t2 t= ZLNER? PCO| RI== IP2} subnetmask HEE S8 A, lieh PC= XHAO| O™ P CH
Aof| Sot=X] L 4 ASLICE Dtk EXX| PCO| IP7 EUX| PCRF S6H IP CHAO| OFL|2HH, SXX| PCE XFAlQ| L|EL|AT}
OH:! QI LEQ30f| =XHE ZAL|CE

ol2{et Z<0ll [23 3]%H alig PC= At LIERIR S0l R 2/F EE 21 UA=(ARt AZE) FH|2! routerd7

f2lE EHHLICE F PC= AH9| default-gateway2| MAC FAE SHX|Z A, s frameS routerof] HESHH, sl frame

El

mjo

413t routerk= X[t AJZH| BYZ routingS SaiA 2XX| PCE Hfsi| &= 2L

ARP(Address resolution protocol)
ARP 714
ARPE= /=t RSt protocolO|2} CF 211 AA|IZAK|2E FHRP= &K ARPE 7[RI 5t Q17|0f| ZHrs| HE[SHUELICE ARP=
2HK|Q| IP FAL OH=r|, 2XX|2| MAC address= D E 0 AFREHL|CH.
MA

(D2 4] 2

I51ZISLICH A RH|7L B &HH|2] IP ZA(141.23.56.23)= OH=G, MAC ZAZ 22tM ARP requestS
LIk ARP request= broadcast2 MESE|HA 2E EHH|of| MEELICE ARPE 415 B E ZH| 0|, siE IPE 71Xl B FH|=
ARP reply2 E5| XHA19] MAC address= M5, SHo15]| 0= B ZHH|TH0| A ZHH|0]] EL{7[0f] unicast2 MEFSHL|CE

acde with [P ackdress 141 23 5623
Systern A I%' % ‘L_Ll Syutem B System A ﬁ 5 ﬁ System B

[32! 4] ARP2| SE}HA|

The node physical address
Is Ad:BE:F4:55:8 340

I
¥
&

wireshark T2 TS oA Z4X{SH ARP request IiZlS [T RI51E

oHﬂ

& M HEE SI7ISLIC

‘l'} Llaog emwmwnwﬁmmmumm.i“w 33427 Tell 192258 L0

Ethernet II, Srci Goldstar 64 :67:20 Nmi&ﬁiﬁ"m,n‘s{ DroadCast

# pestination: Broadcast (FF:FP:ff:FF:fF: Ff} H ARPrequest—broadcast L= ol
i SWFEE Goldstar Bd:AT:20 (00:40:%6:6L:87:20)

Type: ARP (Ox0S08) oS e e Typef|eld(0x0806)=§-'|| ARP 7]l b4 QU&L|CE
.mdrl:.s rResolution Protocol (reguest)

Wardwars tType: Ethermat (1)

Protocol Type: IP (OwDE00)

Hirdware sire: §

=2 E§ 0| 25H
pisabientsJont i B /OP codeE £3l| ARP requestQIX| replyS 28I}

opcode: reguest (1) Requesti= 12| 242 71X| 11, reply= 22| 2+2 7HEICL
Sander HAC uﬁnu-:s: Coldstar_g4:87 120 (00:40:5a:84 167 1 20) %192158123 .254(IP)F11 7}X|:= PC7} ARP requestH|M|X| 2 HEti&LICE
Sender 1P address: 192.168.173.254 (192.168.123.254)

Target MAC Bddress! OO-00!00_DO:00I00 (00:00:00:00:00:00) ARP HA|X|2| Li &2 “192.168_123.142(IP_)7|X|‘- MACFAE ﬂoi"?Jthl-
Target IP address: 192, 168.123.142 (192.168.123.142) B2C}=2J0|2 00:00:00:00:00:002 AM'LoiEZLICE

[T 51192.168.123.2547} 192.168.123.1420]| 2'H ARP request H|A|X|
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KBS 7|23

22 [32! 5] ARP request H|A|X|0f| CHEt ARP reply T = [12! 6]2 Ssff AT ENQ?

il 20128000 0000 InteCor_18 Saxd Golgitar S8 8700 ARP AT D50 188170 147 5 of B33 0e 19 2a 0t
- T .- T TS L7 . et . [ 1 Hi > 0
Ethernet II, Src: Imteloor_d9ila:cd C(B8:8:de:lvilaccl). Doti Goldatar_f4:67100 (00:40: 50 84165 :20)
i Destiration: Goldstar B4:&7:20 (001402 % 84 167 :120) ARP replys= unicast2 FEHgL|CL.
§ Sowrce: IrelCor_t9:daicd (A8:S0:de:l®:Nazci)
Type: AP _(ONOS0E) Type field(0x0806)S S5 ARP TZIIS 4= QIELICE
addreis meialution Frotccol [reply)
wardwars typs: irherrat (1)
Protoce] type: TP (OxB00)
Hardware 31ze: & OP codeZ E3l| ARP request®IX| replyS FE35iC}

Protocel sige: d
G:&Jn::q |-:-:p : £2% Request= 12| 242 71X| 1, reply= 22| 242 7HZICT

Sender HAL adaress: Intelcor_19:3a: €3 [{IHT] HH 1a:e%) = .
sender 1P address: 192,188,123, 142 3 3 ARP requestS 42 PC(192.168.123.142) =

T"'J'T FAL acorais: Goldeiar_gd: : KpAC] MAC F4:(88:53:2€:19:3a:c5) & ZHSI'20{M
Target 1P address: 192.168.123.73%4 “t197. 188, 173, 2543 ARP requestZ E41(192.168.123.254) 07 F=tstn QI&LICH

[T 6] 192.168.123.1427} 192.168.123.2540{|| 2'H ARP reply H| A X|

ARPE= broadcast H|A|X|2kM routerE S1FSHLER? router= broadcast THZlS XHEHS17 |0, ARP request HIA|X|= router St
£ 2 gk 2™ [23 71ME PC27t PC39| IP 4= OH=G|, ARP Z{ZI0] & 4= Q10| MAC FAE HRl5| & 7} gioL|
E10| 7155t Z4017k27 OFL| K, HIZ 07| A 20f|A M35t default gateway@} ARP 7HE0] BHRYZILICE

Zf PC= AHAlo| =35t IP, subnet-maskE Sl AHI2| network CHAS Tt RHEL|CE T2 SHX| IP ATt K}AQ| P CY
40| OfL|H, S70|H| EHCHD $HLIR? HEZ default-gateway2tal Si&LICEH J2HA] O|mf PC2= ARPS XtAlo| PCOI| MIE/SH

default-gateway?2| IP2 HLHA|, ARP replyS 2rO™ ACH IiZ1S R10j| MEBLICE 8% RI2 routingS SaiM =AX|2l PC32

= MESHA LIk

SEX| IP7}, XHAlef IPCii0] OFHii=
PCOI| M|E/St default-gateway IP2 ARPES HHCE

SwW SwW

PC20{IA| PC32.2 ARPE REIHHL},
PC1 || PC2 P PC3 || PC4

[O2] 7] 2XX| IPFEAT} SX| A P D} CHS 0= default-gateway?| IPFEAZ ARPE HUHCH

GARP(Gratuitous ARP)
E 5t ARPQI GARP(Gratuitous ARP)S ATHHEE 5171SL|CE GARPE SEIX|QF 2XX| IPFAT SsE & XIAIQ| IPFA|
ChaiA ARPE HLii= ZQILICE M0 GARPS Z5¢t i “0|A| 2f ZLsHX|? At MAC 4= Ok=C|, Z0| XHl2| IPE ARP
S HYA LRI} QUL 2h= WZIo| SASLICE SHA|2E =S LA =|LICHH OFsH SHA| =4 ZLICh

© =& window OS= M20|| £&lst LIH, XA9| IPof| CialA GARPE HELICE &1 XHQ| IPoj| ChsiA| ARPE

=
L|, Ot SESHH of £|ZiZ? J21H| O|m =271 ARP replyE ELi= OFF SH0| 22 80| YHSLICE 0|HE B
o %0

rLII

[0 ne

S 20[EntQ? HiZ F=27tet Lot SYEH IPE 71X Qitt= AYLICE windows OSE XS
£ 5HH2 740 HAIS 7A0|Q, HEZ 1740 GARPS EailM 27| = ZdQiL|Ch

GARPE 5t 71X 87} I QIALICH GARPS 4-415H PC2} routerS2 AHA12| ARP table2 MEBH| 41510, L2 switchi= XpAIQ|

=17,

switching tableZ ME| ALI5tA ELICE XIZ7HK| 2¥st ARPS| JHES 2Hai5| & A MOk FHRPE Ofaistal 4~ ASLICY.

IPE X1 QICh= S= HAIXS

FHRP(First hop redundancy protocol)

=
SEHE
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(RO <Y

OJul R10j| ZfoH7} LrrdotH?
-PC1/PC20i| A R22 default-gatewayS HZ45H0F SHC}

(= HEH)
PC1,PC29| default-gateway?! R1 SW

PC1 PC2

[T 8] ZoKhE ChH|st router 253t

T
=

MO =2 R E2| 5|AH= HOKE CiH[sHA default-gateway(Z router) O|F3IE [12! 8147 ASRILICEL Router 2CHE HHX|
AX|3E AH| PCOIME default-gatewayS 1702t MIEVEE 2~ QIELICE Ol PC12t PC20IIM R1E default-gatewayZ MIEISH
, R10{| ZOH7} LhAli5HH O LA E7tR? 2E PCO| E0{7tAM default-gatewayE R22 HZHFM ElL|C

2 271K 2HIEE 7HK1 ASLICE A M= R10f Folf /A, ZH PCOlM ME S HE5HX| pfo™ SHFHEo| &

ne
5

on
4n
$Q
Ral
rEl

1 4n
32
rr
&

i}
r
T

H

o
[
rlo

0x
rok
|
rnr 4o
NV

ILIC & Hii= PCTH B2 Z(%F 1000Y) PCOCH HASIH 2i2|X2| 2t2| SEO| S7I3tLICt Z OFF2] router

o

Of[H| 2 G4O0| BiX|3 FLi2tE, Foh7t 2SS wf 2 =20| ot &= ZME 323517 ?lsH FHRP7} SZF

i
ol
%
>
i
o

FHRPE= [38! 9143 S2(%{2l 012] the| router

|
£ 1cH9| virtual router(ZHAt| router)2 BHSO0{A], J

e
virtual-router0f| virtual IP(V-IP)E 20{5}= HAl2 F

ASBILICk 122 2 PCES B2/X2] router| IP e i

Active Router 5;”:3;'"5“! -
FATL 0P 7HAY router®| V-IPE default-gateway 172.16.10.82 ' 172.16.10.169
2 MEIBHLICE [ 915 H9 20ho] 22/ router l Virtual Router '[
£ 172.16.10.82, 172.16.10.1692| IPE 7IX|11 QIS RO M

o Message

04, virtual routerll= HE=2| V-IP(172.16.10.110)2
SEMELICE [32! 9] FHRPOIIM AF&5}H= Virtual-router 7§

22|92l router0f| priorityZ L£0431A priority7} =&

Z20| active router A&t 5171 =0, priority7} 2 Z0| standby router 23&t2 5A| ElL|C}

active router= 3| 271X| &S oh=d|, A M= virtual-IP(V-IP)0l| CiEH ARPO]| replyS H'HLICE & Hill= A5 IZIS
Helsh= oistg S| CEH O3 standby router= RIS S7tQ? WALA|Ol= O £|CH7}, active routerOf| A ZHOf 24 A, active
router 3&+S CHA|FHL|CE

FHRPE At&3t= routerE2 hello THAIE M= ZHof| F=0ROFM, MEZ 7te| &7} active router?} &|0{0F &HX|E AFFILICE
FHRPE AL831H active router0il A Zoi7} LASIEEIE PCOY| MEE default-gatewayi= V-IPO|7|0f|, PCS| default-gateway
£ HAS LRIt QlojM, Fol| A[ZHE ZAA|7|0, LE0] HE|Xte| 2| 2Eo| ZAEL|CE

3

FHRP= SIXf| 37HX|7F ZXBHLICE cisco T 7|£9! HSRP, GLBP2I EE 7|&9Q! VRRP7F ZEXSHL|Ct UHEO 2 cisco EHH|Z
AI83te 3|AFS2 HSRPE CHEE AHEsIN, Juniper HH|E AM85He S|AFS2 VRRPE AtEdt YELICE cisco2| GLBP= =

LHOIlA 742 AFE|T UK SFELICE.
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Virtual-MAC address(V-MAC)

Haliz

KBS EE=7|&=

Virtual-routero| M AF3H= V-IPOll= V-MAC =27} H04E|0{, HSRPY! = [O2] 10]7} 24 &S AFR§L|CE MAC address

9| 2k9| 3byte(0000.0c)= ciscoZ 2|0|5tH, 07ac= HSRPE AtREHS 2|0|5t1, FQ| xx=

HSRP SZt
20l HH2

LHE

0000.0C0O7.ACxx

sz

At 1Lt

HSRP Group 1
V-IP: 192.168.1.254
V-MAC: 0000.0c07.ac01

T2 1112 2™ HSRPE 8ot /1, V-MAC F247} 0000.0c07.ac01(Z20] 01) SaliAl HSRP group 12 At&3st

[22! 10] HSRPOJ|A| At3}= Virtual-mac address(V-MAC)

IP:192.168.1.252/24

1P :192.168.1.253/24

HSRP priority(200)

sw HSRP priority(100)

PCi

PC2

IP:192168.1.1/24  IP:192.168.1.2/24

Default-gateway : 192.168.1.254(V-IP)Z M|E!

[a2in]

HSRP2| Grouptis

(6742 B3

HSRP7} At235}H= group BISE 16

SaliM 2% Felsll 225 stAELICE [2Z 1112 PCI0| THE subnetdl] fIX[5H2 QU= PC31t &

SwW

PC3

IP:192.168.2.1/24

[
4= QIELICE PC1T} PC2E default-gatewayl IP FAZ V-IP 401 192.168.1.2542 AlR5t1 QELICE
[O2! 11]0|M =7t active router&tQ? =Ho15| priority7t =2 R10| active®QL|Ct acti

Ct. 3l standby router= Tk £ICHD SHE? = ARPE FA|EHLICE Z|

V-IPO|| CHSH ARP
Z0{| PC10| PC39} EAI5|2H ARPZ 3{{0F 5HIZ,

S YoM ARP replyE HHCI HEL

ive router= £

[
)
0jo
mjo
U

34| PC32 CHE HEX 3| 21701l default-gateway?| IPQI V-IPZ ARP

requestE HYL|C} ARP= broadcast2tA] active, standby router 250 =&H5HIZ. O|If active router2F V-MAC =AZ ARP

replyS EU1, standby router= 2 A& AL|CE

TR

ARP Request SW
PC1 PC2
IP:1921681.1/24  IP:192168.1.2/24
ARP Request

SW

PC3

IP:192.168.2.1/24

ARP Reply SW
PC1 PC2
IP:192168.11/24 1P :192168.1.2/24

[32! 12] HSRP T134A|2] ARP SZEeA|
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ARP Reply

SW

PC3

IP:192.168.2.1/24




T2 ARP7} EHAMSH I switchi= 02| XtAIS| MAC-address-tableg AAME7IR? switch= &4 E0{ Q= source TAE THK|

11 tableS ZHSLICE J2{H ARP request”t 2MSt = 12! [13-(a)I%{2 tableO| ZFSO0{X| 1, ARP reply7} Mgt t= [13-(b)]
*{H tableO| ZFSO{TILICE
V-MAC : 0000.0c07.ac01 V-MAC : 0000.0c07.ac01
Switcht I table
MacF4 interface MacF4 interface Q ,
223a.aaaa.aaaa FO/1 2aaa.aaaa.aaaa FO/1
0000.0c07.ac01 FO/3
ARP Reply
IP:192168.1.1/24 1P:192168.1.2/24 1P:192168.2.1/24 IP:192168.11/24  IP:192168.1.2/24 1P:192.168.21/24
MAC : aaaa-aaaa-aaaa MAC : bbbb-bbbb-bbbb
(@) ARP request £2] table (b) ARP replyZ 2] table

[32!13] HSRP 7181 A|2] switch7} 7FX|&= mac-address-table

O[x| PC10| PC32E THZIS HLHH [ 14]9 Z0| MYEIL|CE PCIQ| YIS $A15t switch= XHAI2] MAC-address table2
3015t 50f|, f0/3 ZES SaiA R10f| 2'HLICE J2{H RI2 routingS SaliA, SX{X|Ql PC30f| MEEHLICE

V-MAC : 0000.0c07.ac01

Switch7} 7kX|= table
MacF2 interface
2aaa.aaaa.aaaa FO/1

0000.0c07.ac01 FO/3 T
FO/3 FO/4

WV

FO/

IP:192.168.1.1/24  IP:192.168.1.2/24 IP:192.168.2.1/24

[32114] HSRPE AFERHE o] PC10iIM PC32 2 Tz M= nhY
interface tracking

2t [O2] 15]%3 active router(R1)2| uplinkOi| A ZHoH7H SHUSHTHA OfEA| 27127 Olii= 27HK| A7t EhdgtL|ch X
= R11} R27} OSPFE Atgstx UCtn 7S mh, R12t R27t OSPF Li|o[H{21H PC10| EiH TiZI0| R17KX| ZiTHL, CHA| R22
HLHX|= redirect7t SHA4EHL|CE

5 Biml= R11F R27t OSPF L|O[E{7} oFe iLICE OSPF= 7|2 22 hello THAIS ELHA OSPF L|O[H{7} ElLICE SHX|2H &2
S QI8 A access switch EFOE hello THZIE ELHX| 2= 7|&(passive-interface)g AFREILICE 0| ZALE= R12t R27} hello
TiZ1S FEHX| oot OSPF W|O|H7} E|X| &LICE T2 R17EX| =2 THZI2 routing tabled]| CHE HIES30|| Ciist AZ27}
2 O OSPF L{|OJH{ & gi7[0f]) THZ! dropO| EhAgtL|ct.

IP:19216811/24 1P:19216812/24  IP:192168.2.1/24 IP:19216811/24 IP:19216812/24  IP:192168.21/24
(@) R12} R27} OSPF L0 (b) R1Z} R27} OSPF H[O[EH7} OF! iy

[ 15] uplink ZHol A4 A| traffic 22| 2X|™
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KBS 7|23

active router@| uplink ZHof A| EHAlst 2x|&0)| Cist sjZMO 2 interface tracking0| SAFSILICE R19| uplinkZt £2HM, R19|
priorityS ZAAZ4M O 0|4 active 2{&HS 2 51| 5111, standby®! R27} active routert || sH= ZQIL|CE

2| R27} active router?} E|E2HE, switche| MAC-address-table2 #i5HK| @47|0f| 098 5| {71 R1ISZ 2 Z4QIL|C} 0|74
2 HIX[5}7| QsilA R2= active router?} E[XIOERE KFAIO| V-IPOY| SHEHE[S V-MAC Z=AEZ 7HR|T QICH= 242 242|7] siM
GARPE broadcast BL|Ct. GARPE BF2 switch= 7|Z0 f0/3 ZEO0f| 7|S35t YT V-MAC F24(0000.0c07.ac01)E fO/48
port= HZSIA ELICE O[] switch= PCI0|M T2l S BEXIOFK}, R22 AQ|EstA| EL|Ct,

V-MAC : 0000.0c07.ac01

Switch7} 7}X|& table
MacF4 interface )
22aa.a3aa.aaaa FO/1

0000.0c07.ac01 FO/3
FO/3 o
SW
{ GARPZ HZE| W
FO/1
/I |}
MacFa interface
a33a.aaaa.aaaa FO/1 PC1 PCZ PC3
0000.0¢07.ac01 Fo/4

IP:192.168.1.1/24 1P :192.168.1.2/24 IP:192.168.2.1/24

[32! 16] interface tracking A2 £9| traffic &5

(T2} 17100 247 ZHEREt HIE TS, cisco?| 105 HEO| 7IECR HSRPE 725 HUBLIC HoIM A =
| B0l MY ZEBILIC, UIEYSE T8 1f 71 5212 Ho|, 0|22 % 4 page Wrptcl, A%| T35t Ho|

£ B 2 S50l =IX| 20tM 2= A2 512517 | = BTt

(R1)
RS
int f1/1
s - — - S ip add 192.168.1.252 255.255.255.0

¥-MAL DI00.0¢ 501 standby 1ip 192.168.1.254 (V-IPE 192.168.1.2542 NElhH

standby 1 priority 150 (active router22+S7| 2|sl| 15022 MIE/EH

standby 1 track f0/0 100 (uplink fO/0 Z}OHA| priority 100243l 50E)
standby 1 preempt (R10| 0l & S7A| CHA| actived &S SHCh

A 3% group 10/l it HSRP2FA standby 1 BZOIS ‘AL

HERP priuriey:100)

mEa L

LR
HIRP{prarity:|50)

(R2)
e - [ int f1/1
‘ 11 ‘ ip add 192.168.1.253 255.255.255.0
— standby 1ip 192.168.1.254 (V-IPE 192.168.1.254 2 A|&l&h)
IS

standby 1 priority 100
| POR A debdt-paww oy 5 HEZIGELISHV-F) S A0 standby 1 preempt (R12] uplinkZoA| R27} activei&tS whot2)
[32! 17] cisco router0i| 2| HSRP M|E!

cisco routerOf|A HSRPE M|EISt Z0]|, show standby brief HEHE Q1246tA|H R10| active router, R27} standby routerlS

& 2= AFLIC

R10| priorityZ} =0A{(150) active®! R2+= priority7} %t0FA(100) standby 2!

[3121 18] show standby briefH0{Z S3lA{ HSRP AEZ 2+ 4~ QIC}
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PC10{| A R5(192.168.15.5)2 7H= ZAZE HM active router®! R1(192.168.1.252)2 7{x{A| R52 E2}5H2 [O2! 19]2 E8f & 4

USLICE

M

HERP Graup:|
T4F: 1521681 154 R
T-MAC: 00000 0T 4c0l

IEE

R
TR B
HERP pria rity: 150

T4
R

HERP priarity1 0}

L4tk

2 POl M dobol-guww iy = 192JBRL254(V-IF] 5 M|

[32! 19] R30{|A{ R5(192.168.15.5)2 Z [l active router(R1)S 0|2&+S & 4= QUCH

2|1 switch(sw1)0flA2] MAC-address table[ 12! 2012 E™ V-MAC F£421(0000.0c07.ac01)7} active router?} ZXf{st=

interface fastEthernet 1/0C 2 SH&E|0 /2SS & 4~ Ql5L|CH

[22! 20] switch(sw1)2| MAC-address-table

SEMX|Q| IP FAE OR=H|, MAC FAE T E M ALFITE ARP request= broadcast2 H&5t1,

ARP ARP reply= unicast2 M&3tHCt,
GARP SRt FAX[Q| IP FAT 75*8 E24:5t ARPO|CE PCS} router?| ARP tableg ZAI5|7LY,
L2 switch®| MAC tableS ZiIst o ALS3HC.
FHRP 2HRE| ZOHS CHH|3HA 2CH2| routerS 7HAHO] 1L router BHE0] AL3H= router 0|53t 7|0|Ct,
Active router HSRPOJIA AIR|2 2XK|Z T§2]S M4&510, virtual IPO] TSt ARP requestdf] SEt5H= routerO|Ct,
Standby router HSRPOJ|A] active router ZHolf #H4HA|, active router 238H2 CHR|SH= routerO|Ct.

FHRPZ AI25H= 2H0i| A, uplink ZHof| 24 A| active router?| priorityS ZEAAIHAM

interface trackin
s standby router2 == J|£0|Ch

LIS MZtoll= XIZ7Hx| B2 2E LHES HEISHHA, LAN design0l| ChisiA| == O 27| LHR0| REE SHSLICE
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